Annual General Meeting of Heidelberg Pharma AG on 28 June 2022



Data protection information for shareholders

Heidelberg Pharma AG processes personal information (name, address, e-mail address, number of shares, class of shares, how the shares are held, and number and access data of the AGM ticket; name, address, and e-mail address and number and access data of the AGM ticket of the shareholder representative designated by the respective shareholder, if applicable) on the basis of the applicable data privacy and protection laws so as to allow the shareholders to exercise their rights in connection with the virtual Annual General Meeting, and to comply with the provisions of law concerning an annual general meeting, including the provisions of the COVID-19 Act on holding a virtual annual general meeting.

The processing of personal data of shareholders is absolutely necessary for them to connect to the virtual Annual General Meeting. Heidelberg Pharma AG is the data controller responsible for processing. Article 6 (1) c) of the General Data Protection Regulation (GDPR) is the legal basis for processing the data.

The service providers of Heidelberg Pharma AG that are commissioned for the purpose of organizing the virtual Annual General Meeting (particularly Annual General Meeting, IT, printing and shipping service providers) will receive only personal data from Heidelberg Pharma AG that is necessary for providing the commissioned service and process the data exclusively in accordance with the instructions of Heidelberg Pharma AG. In addition, the shareholders' data may be transmitted to authorities entitled to receive information. Your data will not be transferred to a country outside the EU.

Insofar as shareholders take advantage of the opportunity to submit questions in advance of the virtual Annual General Meeting and their questions are addressed there, they may be identified by name in this connection. Other participants of the virtual Annual General Meeting may learn this information. This data processing involving the identification of the respective shareholder by name is required in pursuit of our legitimate interests in creating a virtual Annual General Meeting that most closely approximates a physical annual general meeting. The legal basis for this processing is Article 6 (1) (f) GDPR.

As a rule, shareholders' personal data is deleted or anonymized as soon as it is no longer required for the aforementioned purpose and we are no longer obliged to retain it further in accordance with statutory documentation and retention requirements.

Shareholders have the right at any time to require information, the right to require the correction and restriction of data, the right to object to the use of data and the right to require the erasure of data in connection with the processing of your personal data, and a right to data transfer in accordance with Article 15 GDPR. You can exercise these rights vis-à-vis Heidelberg Pharma AG at no cost by sending an e-mail to

datenschutz@hdpharma.com

or by using the following contact information:

Heidelberg Pharma AG Gregor-Mendel-Str. 22 68526 Ladenburg, Germany

You also have the right to lodge a complaint with the data protection supervisory authorities pursuant to Art. 77 of the General Data Protection Regulation.

You can contact our company's Data Protection Officer at:

Heidelberg Pharma AG
Data Protection Officer
Gregor-Mendel-Str. 22
68526 Ladenburg, Germany

Fax: +49 6203 1009 19

E-mail: datenschutz@hdpharma.com

More information on data protection is available on the website of Heidelberg Pharma AG at https://heidelberg-pharma.com/en/privacy-policy.

Ladenburg, May 2022

Heidelberg Pharma AG

The Executive Management Board